

Встреча с интересными людьми

"Шаг за горизонт"

В воскресенье, 3 ноября, в центральной библиотеке Гурьевска прошла встреча с удивительно интересным и талантливым человеком Анной Степановной Гавриленко.

Анна Степановна работает логопедом детского сада №10, но сегодня речь пойдет о её увлечениях и талантах, которые столь разнообразны и широки по спектру, что заинтересуют многих.

В течение трех недель до 3 ноября в библиотеке проходила выставка работ Анны Степановны: рисунков, картин. Это образцы так называемой психографики. Не все знают, что это такое, и на встрече 3 ноября заинтересовавшиеся смогли получить ответ на этот вопрос.

Аудитория начала собираться задолго до начала встречи, а к 14 часам зал городской библиотеки был переполнен. Встретиться с Анной Степановной пришли люди самых разных возрастов, и некоторые из них не пришли, а приехали на встречу из Сосновки, Малой Салаирки, Салаира, Гурьевского совхоза. И люди не обманулись в своих ожиданиях. Встреча с Анной Степановной Гавриленко оказалась незабываемой, потому что она во многих отношениях человек просто феноменальный.

Встречу начала заведующая отделом обслуживания библиотеки Татьяна Валерьевна Меркулова, которая рассказала всем собравшимся, что такое психографика, какие гипотезы высказывают на этот счет ученые и специалисты. Рассказала, что Анна Степановна отнюдь не одинока - в мире есть и другие люди, обладающие такими способностями.

Психографика - это "механическое" письмо. Самое существенное обстоятельство, позволяющее выделить это письмо в разряд необычного - это то, что рукой авторов как бы кто-то водит. Особой разновидностью письма является рисунок.

Начиная рисовать, автор не знает, что у него получится окончательно. Рисунок" исполняется разнообразными, очень сложными по конфигурации и манере исполнения штришками, которые сами по себе произведение искусства. Содержание рисунковносит философский характер. Они разнообразные - это компьютерная графика, рисунки, выполненные цветными мелками, карандашами, стержневой ручкой, пастелью, изображающие необычных животных, лица, композиции.

Рассматривая эти рисунки, каждый посетитель уви-

дел свое.

Татьяна Валерьевна дала информацию о том, где можно узнать об этом феномене.

А дальше она познакомила слушателей с биографией Анны Степановны.

О своем творчестве Анна Степановна Гавриленко рассказала сама. На этой встрече Анна Степановна раскрыла все грани своего таланта. Были представлены рисунки, звучали стихи и песни, которые она написала. Анна Степановна сама аккомпанировала себе на гитаре и баяне. В течении беседы звучала музыка Мишеля Жаре.

Все было интересно. И стихи, и песни, и рисунки. Самое главное - это то, что после этой встречи людям захотелось задуматься о своей жизни. От общения с таким удивительным человеком становится лучше, хочется быть добрым и делать людям добро.

Вся встреча прошла как бы на одном дыхании.

Слушатели задавали Анне Степановне вопросы о ее жизни, творчестве.

Рыженкова Нина Михайловна - преподаватель школы искусств - поделилась своими впечатлениями о выставке. Она сказала, что рисунки Анны Степановны удивительны, интересны и отличаются своей завершенностью.

Посетители выставки оставили благодарные записи в книге отзывов.

Одна женщина написала: "Несите свои мысли, свое творчество, свои изумительные стихи всем, кто может видеть, слышать, чувствовать."

Другая посетительница написала: "Столько заложено в вас таланта, души, добра. Пощадите бы такие встречи".

На выставке были представлены рисунки еще двух женщин - гурьянок: матери и дочери, которые обладают такими же способностями, как и Анна Степановна.

Встреча закончилась, а благодарные слушатели долго не расходились.

Они говорили о том, как хорошо, что в городе есть библиотека, где можно встретиться с такими интересными людьми.

Многие высказали пожелание встретиться еще.

Следующая встреча с Гавриленко Анной Степановной состоится 1 декабря в 11 часов в центральной городской библиотеке. Ее тема - "Экология души".

Н.ОСОКИНА,
методист
центральной
городской
библиотеки